

**Тони Б. Уотлингтон-старший, доктор педагогических наук**  
Суперинтендант

06 июня 2023 г.

Уважаемые родители и семьи учащихся школьного округа Филадельфии!

Ввиду того, что высококвалифицированные учителя и учебные программы критически важны для повышения успеваемости учащихся, **округ выделил 70 млн долларов на приобретение и внедрение новых учебных ресурсов по чтению, математике и естествознанию. Это первая в своем роде инвестиция подобного масштаба в образование детей Филадельфии, которая соответствует [новому стратегическому плану](#) школьного округа — *Accelerate Philly*.**

Стратегический план — это «дорожная карта» округа по работе с учащимися, учителями, семьями учащихся и сообществом в течение следующих пяти лет. В ней описаны действия, которые мы предпримем для повышения успеваемости учащихся.

В целях обеспечения плавного перехода округ будет поэтапно внедрять новые основные учебные ресурсы по различным предметам. После проведения анализа потребностей учащихся на первом этапе мы внедрим новые ресурсы по математике для учащихся с подготовительного по 12 класс на 2023–24 учебный год. Я рад сообщить, что мы выбрали Imagine Learning LLC/Illustrative Mathematics в качестве подрядчика, который будет заниматься подготовкой наших новых высококачественных, соответствующих стандартам основных учебных ресурсов по математике. Я рекомендую вам посетить сайт [их подрядчика](#), чтобы получить более подробную информацию и ознакомиться с имеющимися информационными материалами.

После внедрения ресурсов по математике для учащихся с подготовительного по 12 класс, мы планируем поэтапное внедрение основных учебных ресурсов по математике для предподготовительного класса и по английскому языку (ELA) для учащихся с предподготовительного по 12 класс, начиная с 2024–2025 учебного года. Основные учебные ресурсы для 3–12 классов по развитию навыков владения английским языком (ELD), учащихся с предподготовительного по 12 класс по естествознанию и учащихся с подготовительного по 12 класс по специальному образованию (в качестве дополнительных ресурсов) будут внедрены на последующих этапах.

Основные учебные ресурсы, включая учебники, практические задания и онлайн-ресурсы, уроки и электронные материалы — это инструменты, которые педагоги используют для обучения детей по учебной программе и формирования знаний учащихся. В совокупности основные учебные ресурсы и учебная программа, учитывающая культурные особенности учащихся, имеют решающее значение для повышения успеваемости и расширения возможностей учащихся для достижения успеха в будущем.

Начиная с этого лета и в течение всего учебного года, педагогам, семьям учащихся и самим учащимся будут предоставлены многочисленные возможности для ознакомления с новыми

основными учебными ресурсами и применения их на практике. Будет проведена серия онлайн и очных информационных встреч, на которых вы сможете ознакомиться с основными учебными ресурсами и узнать, как помочь ребенку в обучении дома. В ближайшем будущем мы будем регулярно информировать вас об этих встречах.

Я уже говорил о том, что мы являемся вашими партнерами в образовании вашего ребенка! Процесс выбора основных учебных ресурсов стал ярким примером такого партнерства. С января вы являетесь нашими партнерами в процессе выбора основных учебных ресурсов. Вы общались с подрядчиками на встречах и давали обратную связь в ходе опросов, встреч и демонстраций уроков. **Мы благодарим вас за вашу помощь!**

По мере того, как мы будем продолжать совместную работу, я верю, что мы сможем реализовать план *Accelerate Philly*, достичь цели и задачи, поставленные Советом по образованию, и подготовить всех учащихся к тому, чтобы они могли вообразить и реализовать любое будущее, к воплощению которого они стремятся.

С настроем на партнерские отношения,



Тони Б. Уотлингтон-старший, доктор педагогических наук  
Суперинтендант  
Школьный округ Филадельфии